



# Народное слово

Узбекистан –  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 26 марта 2015 года, № 60 (6213)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## ВЫСТАВКИ

### Упор на передовое оборудование

**Вчера в НВК «Узэкспоцентр» открылись международные выставки «WorldFood Uzbekistan-2015» и «AgroWorld Uzbekistan-2015», в которых принимают участие свыше 180 компаний из почти 30 стран: Беларуси, Германии, Италии, Китая, Литвы, Нидерландов, Новой Зеландии, ОАЭ, Польши, России, США, Эстонии и других.**

В обширной и разнообразной экспозиции двух выставок представлено множество интересных разработок и современного оборудования, предназначенных для выращивания, хранения, переработки сельскохозяйственной продукции и производства продуктов питания.

Если говорить о «WorldFood Uzbekistan», которая проводится уже в 15-й раз, то можно отметить, что за эти годы она выросла количественно, но самое главное, как считают организаторы мероприятия из международной выставочной компании ITE Uzbekistan, качественно. И если вначале зарубежные участники этой выставки в основном предлагали готовые продукты питания, то сегодня на большинстве стендов представлены технологии и оборудование, что более востребовано в нашей республике, где успешно реализуется курс на углубление переработки зерна, мяса и молока, плодов и овощей, винограда и другого отечественного сырья. Так, компании Германии демонстрируют



Фото Х. Гойдоева, Б. Аракова.

мясоперерабатывающее, хлебопекарное, упаковочное и ходильное оборудование. Производители из России предлагают хлебопекарное и кондитерское оборудование, ингредиенты для кондитерской, хлебопекарной, мясной и молочной промышленностей, технологии по упаковке пищевых продуктов и многое другое. К примеру, вспомним, что в свое время благодаря использо-

ванию оборудования для переработки мяса именно из Германии на наших столах появилось множество видов вкусных колбас, сосисок, копченостей и т. д., а многие пекарни практически во всех регионах Узбекистана оборудованы печами компании «Wachtel», в которых получают широкий ассортимент качественных хлебобулочных изделий. И все это в большинстве своем на основе отече-

ственного сырья. Так что нам есть из чего производить продукты питания, которые по вкусу ничем не уступают импортным, но более доступные по цене. Вот почему интерес многих посетителей выставки из числа специалистов отечественных предприятий пищевой промышленности и фермеров, организующих переработку выращенной продукции на местах, был сосредоточен на

стендах как раз тех компаний, которые представляли новые технологии и оборудование для производства продуктов питания.

Тем не менее, нельзя сказать, что посетители «WorldFood Uzbekistan» остались без внимания и стенды компаний, где демонстрировались готовые продукты питания.

2 стр.

## В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

### Совершенствуется правовая база реформ

**25 марта состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.**

Свою работу депутаты начали с обсуждения законопроектов во втором чтении, в частности, проекта Закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика». Основная идея законопроекта заключается в том, чтобы гарантировать возмещение вреда, причиненного жизни, здоровью и (или) имуществу пассажиров при осуществлении перевозок всеми видами транспорта на всей терри-

тории Республики Узбекистан путем осуществления обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика. Основная идея законопроекта заключается в том, чтобы гарантировать возмещение вреда, причиненного жизни, здоровью и (или) имуществу пассажиров при осуществлении перевозок всеми видами транспорта на всей терри-

тории. Решение о предоставлении обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика определяется субъектами обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика, которыми являются перевозчик, страховщик, пассажир и выгодоприобретатель, то есть лицо, имеющее право на получение страхового возмещения в случае смерти пасса-

жира. Перевозчиком определено лицо, оказывающее на коммерческой основе услуги по перевозке пассажиров и их имущества городским пассажирским, железнодорожным, воздушным, автомобильным, речным и другим транспортом в соответствии с законодательством и имеющее на это специальное разрешение (лицензию).

В целях обеспечения финансовой устойчивости страховых операций по обязательному страхованию гражданской ответственности перевозчика, которыми являются перевозчик, страховщик, пассажир и выгодоприобретатель, то есть лицо, имеющее право на получение страхового возмещения в случае смерти пассажира. Перевозчиком определено лицо, оказывающее на коммерческой основе услуги по перевозке пассажиров и их имущества городским пассажирским, железнодорожным, воздушным, автомобильным, речным и другим транспортом в соответствии с законодательством и имеющее на это специальное разрешение (лицензию).

В целях обеспечения финансовой устойчивости стра-



хования причинения вреда жизни, здоровью и (или) имуществу пассажиров и вводится требование по формированию страховых резервов для гарантирования выплаты страхового возмещения.

Принятие данного закона-проекта послужит обеспечению гарантирования возмещения вреда, причиненного гражданам страны, а также обеспечит защиту имущественных интересов перевозчиков путем оптимизации их расходов по возмещению вреда пассажирам.

2 стр.

## КОНФЕРЕНЦИИ

### Дорог каждый ребенок

**Лучший передовой опыт в решении такой медико-социальной проблемы, как аутические расстройства, был рассмотрен на международной научно-практической конференции «Аутизм: инновационные решения и стратегия действий», открывшейся вчера в столице.**

Организаторами мероприятия выступили Республиканский центр социальной адаптации детей и Республиканский общественный детский фонд «Sen Yolg'iz Emassan» в партнерстве с министерствами здравоохранения, народного образования, высшего и среднего специального образования, труда и социальной защиты населения.

Первый день форума, помимо аналитической направленности, имел и четко выраженную практическую, заключающуюся в поддержке разработки государственной стратегии профилактики и комплексной помощи детям с аутизмом на основе современных достижений.

3 стр.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## В МИРЕ О НАС

### Символ возрождения и обновления

**В дни празднования Навруза в Узбекистане член латвийского Сейма, лидер партии «От сердца — Латвия» Ингунд Судраба дала интервью корреспонденту ИА «Жахон» по случаю этого знаменательного события.**

— Пользуясь случаем, хочу поздравить руководство и народ Узбекистана с праздником Навруз. Это весенне торжество, несущее в себе мудрость, имплементировано богатые древние традиции вашего края в истинно народное празднование. Оно также символизирует приход весны, радость, тепло и солнце. В этой связи желаю всех благ, здоровья и счастья жителям Узбекистана, чтобы радость с приходом всего

нового сохранялась надолго в каждой семье.

Стабильные ежегодные показатели высокого экономического роста Узбекистана, важная роль республики в обеспечении безопасности в Центральной Азии являются результатами проводимых в стране эффективных реформ и преобразований.

Известно, что этот год в Узбекистане объявлен Годом внимания и заботы о старшем поколении, в соответ-

ствии с которым принята Государственная программа. В ней определены конкретные меры, направленные на расширение вовлеченности этой категории населения в общественную жизнь. Та роль, которую в государственной политике играют вопросы семьи и людей старшего поколения, предсказанные социальных и медицинских услуг, доказывает правильность проводимых реформ.

Подтверждением активности общественной жизни в Узбекистане является рост количества институтов гражданского общества, их участие в процессе государственного строительства и

проводении открытых и демократических выборов.

У меня много коллег из числа парламентариев Латвии, которые неоднократно бывали в Узбекистане. По их мнению, благодаря умению поддерживать и объединять различные этнические группы, проводить эффективную социальную политику, республике удается сохранить внутренний мир и стабильность.

Узбекистан является важной страной для Латвии, и мы заинтересованы в дальнейшем расширении и укреплении узбекско-латвийских отношений по всем направлениям.

ИА «Жахон».

## 29 МАРТА – ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

### Избирать – это мой гражданский долг

**Сегодня молодежь активно участвует в демократических преобразованиях, происходящих в стране. Молодые, талантливые, энергичные, неравнодушные – они стремятся к знаниям, реализуют свой творческий потенциал. Наш корреспондент взяла интервью у представителей молодежи относительно предстоящего 29 марта важного общественно-политического события в стране.**

**Анвар ШАМСИЕВ,** магистрант аграрного факультета Самаркандского сельскохозяйственного института, обладатель Государственной стипендии Президента Республики Узбекистан:

— Когда молодому человеку исполняется 18 лет, он делает первый шаг во взрослую жизнь. Право голоса, право участия в образовательных учреждениях, в аудиториях прошли встречи с депутатами, учеными, правоведами, которые разъяснили нам суть и значение выборов для демократического государства. Это способствовало еще раз осмысливать значение участия в выборах каждого гражданина страны. Сегодняшняя молодежь отличает гражданская позиция, высокая общественная и политическая активность. Поэтому мы, молодые, примем

2 стр.

## СЛОВО – ЗАРУБЕЖНЫМ НАБЛЮДАТЕЛЯМ

### Яркое проявление открытости и гласности

**Зарубежные наблюдатели, приглашенные в нашу страну для осуществления наблюдения за выборами Президента Республики Узбекистан, сегодня работают во всех регионах страны. Они знакомятся с деятельностью окружных и участковых избирательных комиссий, избирательных штабов политических партий, изучают законодательные основы и процесс подготовки к выборам.**

**Роберт БЛУМ,** президент Дипломатического круга Женевы (Швейцария):

— Сегодня Узбекистан признан международным сообществом как страна, уверенно и верно развивающаяся на основе национальной модели развития. В каждый мой приезд я ощущаю результаты осуществляемые в нашей стране широкомасштабных реформ, они проявляются в облике благоустроенных городов и сел. Большая работа по сохранению мира и спокойствия имеет важное значение для благополучия народа.

2 стр.

1 стр.

**Эккард ПРИЛЛЕР,** руководитель рабочей группы Федеральной сети гражданской активности (Германия):

— Народ Узбекистана готовится к президентским выборам. Центральная избирательная комиссия провела последовательная работу по организации избирательной кампании. Обеспечивает открытость процесса.

Кандидаты, выдвинутые от четырех политических партий, на основе равной и честной конкуренции активно проводят предвыборную агитацию в центре и на местах. На улицах повсюду размещены плакаты, баннеры. Я уже успел посетить некоторые избирательные участки в столице, ознакомился с работой участковых избирательных комиссий. Заслуживает внимания то, что для них предоставлена необходимая материально-техническая база. На избирательных участках есть медпункты, комнаты матери и ребенка, установлены кабинки для тайного голосования. Все избиратели в соответствии с составленными списками оповещены о времени и месте голосования. Вся эта большая работа обеспечит проведение выборов Президента на высоком уровне и в соответствии с международными стандартами.

**ЧЖАО Хуашен,** директор Центра исследований России и стран Центральной Азии, а также Центра исследований ШОС при Фуданьском университете (Китай):

— За несколько дней пребывания в Узбекистане я успел побывать на избирательных участках города Коханда Ферганской области. Работа в них организована в соответствии с национальным избирательным законодательством. В распоряжении участковых избирательных

комиссий есть все для того, чтобы голосование 29 марта прошло должным образом. Необходимо отметить, что Центральная избирательная комиссия вашей страны провела огромную работу, создала условия для свободного волеизъявления граждан. Я ознакомился и с программами кандидатов в Президенты. Они существенно отличаются друг от друга.

**Абдулла ХОДЖА,** председатель американо-туркестанской ассоциации (США):

— Узбекистан за короткий срок добился высоких результатов в общественно-политической сфере, экономике. Они служат основой для построения правового демократического государства. Я осведомлен о том, что Конституция и избирательное законодательство вашей страны усовершенствовано в соответствии с передовыми демократическими принципами. В частности, конституционный статус получила Центральная избирательная комиссия, которая осуществляет свою деятельность на принципах независимости, законности, коллегиальности, открытости, гласности, справедливости. Несомненно, это отразилось на подготовке к выборам Президента Республики Узбекистан, избирательной кампании, агитации.

Заслуживает внимания тот факт, что избиратели имеют полную информацию о кандидатах и их программах, созданы условия для их изучения. Безусловно, процесс голосования в воскресенье пройдет в соответствии с принципами демократии.

**Александр САКОВСКИЙ,** член правления Социал-демократической партии «Согласие» (Латвия):

— С большим уважением отношусь к Узбекистану и его народу. Я часто бываю в вашей прекрасной стране. Хорошо знаком с проводимыми здесь

правовыми демократическими преобразованиями. Наряду с другими сферами жизни общества процессы модернизации затронули и избирательную систему. В частности, в национальном законодательстве закреплен институт народодательства. Это дает нам возможность вести мониторинг политических процессов с точки зрения открытости, транспарентности. Мы видим, что в данный момент идет тщательная подготовка к выборам Президента на основе общепризнанных демократических принципов. Кандидаты, выдвинутые от четырех политических партий, активно проводят предвыборную кампанию и агитацию. Для них созданы равные условия и возможности в СМИ. Ведь много-партийность и здоровая конкуренция занимают важное место в дальнейшем развитии и будущем страны. В день выборов я буду наблюдать за избирательным процессом в Ташкенте.

**Али Абдула Муборак АЛМАЗРУИ,** начальник департамента группы компаний «Бурдук» по связям с государственными ведомствами (ОАЭ):

— Избирательное законодательство вашей страны полностью соответствует международным нормам. Избирательные комиссии тщательно подготовились к данному политическому событию, округа и участки обеспечены необходимой оргтехникой. В каждом регионе для их эффективной работы выделены специальные помещения. Представлены все возможности кандидатам в Президенты для проведения ими избирательной кампании. Верю, что нынешние выборы пройдут на принципах гласности и справедливости.

**Лаоде КАМАЛУДДИН,** председатель форума индо-

незийских ректоров (Индonesia):

— Я восхищен деятельностью Центральной избирательной комиссии, особенно в части создания условий для работы зарубежных наблюдателей. Это хорошая возможность для нас ближе ознакомиться с сегодняшней жизнью Узбекистана, его достижениями в социально-экономической, политической и культурной сферах.

Я обратил внимание на активную предвыборную агитацию кандидатов в Президенты. По телеканалам, в печатных изданиях кандидаты, представители политических партий рассказывают о своих программах, встречаются с гражданами. Центризбирком всем четырем кандидатам предоставил равные возможности по использованию СМИ. Считаю, что это обеспечит успех агитационной работы и послужит объективному выбору граждан.

**Хамди Абу АЛЬ-АНЕЙН,** заместитель председателя ТПП (Египет):

— Прежде всего хочу поблагодарить организаторов и ответственных лиц за теплый прием и предоставленные условия для работы. Я не раз бывал в вашем солнечном крае и с удовольствием слежу за преобразованиями. В эти дни я был в Торгово-промышленной палате, на ряде предприятий текстильной промышленности, ознакомился с достижениями в данной отрасли. Наблюдаю за процессом подготовки к выборам. 29 марта планирую побывать на некоторых избирательных участках Ташкента.

Безусловно, выборы определят дальнейшее развитие Республики.

Беседовали  
Сауле АЗИМБЕТОВА,  
Адхамбек РАШИДБЕКОВ,  
наши корреспонденты.

## Избирать — это мой гражданский долг

1 стр.

**Шахло ХОШИМОВА,** участница второго академического лицея города Джизака, многократная чемпионка Республики и международных соревнований по восточным единоборствам:

— Посмотрите, сколько сделано в нашей стране для занятия спортом с раннего детства. Во всех городах и районах нашей области за последние годы появились спортивные комплексы,

площадки в каждой махалле. Созданы такие условия, при которых в полной мере раскрывается талант молодого человека. Через спортивные занятия перед нами открывается весь мир. Я побывала во многих странах, где наши спортсмены участвовали в соревнованиях и достаточно представили нашу страну. Предстоящие выборы — это важное общественно-политическое мероприятие, которое определяет наше будущее. И я уверена, что каждый из нас

сделает свой выбор и примет участие в выборах главы государства.

**Хумагуль МУЛЛАДЖАНОВА,** студентка физико-математического факультета Андижанского государственного университета, обладательница Государственной стипендии Президента Республики Узбекистан:

— Я приняла участие в парламентских выборах и обязательно буду голосовать 29 марта на выборах Президента Республики Узбекистан.

— Я приняла участие в парламентских выборах и обязательно буду голосовать 29 марта на выборах Президента Республики Узбекистан.

Беседовала  
Фирюза КУБАРЕВА.

## Упор на передовое оборудование

1 стр.

Трудно утверждать, будет ли удачным по части подписанных договоров и контрактов участие в выставке компаний из Национальной группы Литвы, предлагающих широкий ассортимент колбасных и мясных изделий, чай и кофе, кондитерские изделия, но кажется, что у производителей, объединенных в Национальную эстонскую экспозицию, шансов побольше, так как они представляют в основном продукты из рыбы и морепродукты. А если со временем мы встретимся в наших магазинах и супермаркетах чай и какао из Индонезии, сливочное масло из Новой Зеландии, полезные напитки из Республики Корея, кондитерские изделия из Казахстана или «сгущенку» Рогачевского молочно-консервного комбината из Беларуси, то вполне возможно, что их поставщики нашли деловых партнеров для реализации этой продукции в нашей республике как раз на выставке «WorldFood Uzbekistan».

Что касается выставки «AgroWorld Uzbekistan», то она отмечает в нынешнем году свой небольшой десятилетний юбилей. Но за это время мероприятие стало очень популярным среди фермеров, которые, несмотря на то, что в эти дни у них на счету буквально каждый час, все же находят время приехать в столицу на выставку, чтобы познако-

миться напрямую с производителями и найти нужное решение или оборудование для организации или развития своего хозяйства.

Известно, что благодаря реформам в аграрном секторе республики, широкому применению современных технологий, техники и оборудования, развитию фермерства в Узбекистане из года в год растет производство сельскохозяйственной продукции. Так, за минувший год его объем составил свыше 36,9 триллиона сумов, или 106,9 процента к предыдущему году. Выросло производство практически всех основных видов сельхозкультуры — зерновых, хлопка-сырца, картофеля, плодовоощной продукции, бахчевых и винограда. За счет увеличения поголовья скота и птицы животноводы получили больше мяса, молока, яиц. Действенные меры по дальнейшему развитию аграрного сектора страны предусматривают и в разрабатываемой программе развития сельского хозяйства республики на 2015–2019 годы.

Вместе с тем руководство страны обращает особое внимание не только на увеличение производства сельскохозяй-

ственной продукции, но и на расширение мощностей для обеспечения ее хранения, а также углубления процесса переработки на основе современных технологий и оборудования. К примеру, в последние годы особое внимание уделяется закладке садов по интенсивным технологиям.

— Мы знаем, что в вашей стране этому придется важное значение, — говорит начальник отдела продаж компании «Конструкции интенсивных садов» из России Алекс-

сандр Силин. — Поэтому мы здесь и предлагаем комплексные и технику для садоводства и виноградарства, а также высококачественный посадочный материал, выращиваемый в нашем питомнике в Краснодарском крае. Например, это саженцы яблонь различных сортов, «рожденных» в Бельгии, Польше, Новой Зеландии, Италии, США и других странах. Спрос на нашу продукцию высок и, надеемся, что она будет интересна и вам садоводам.

Конечно, предложение краснодарских садоводов интересное. Но мы все же привыкли больше к своему, тем более, что наш край издавна славился своими фруктами.

— А теперь для их выращивания применяются новые интенсивные технологии, по которым уже через три года после закладки в таких садах можно получать хороший урожай и окупать затраты, — говорит руководитель фермерского

правоохранительного демократических преобразований. Наряду с другими сферами жизни общества процессы модернизации затронули и избирательную систему. В частности, в национальном законодательстве закреплен институт народодательства. Это дает нам возможность вести мониторинг политических процессов с точки зрения открытости, транспарентности. Мы видим, что в

данном моменте идет тщательная подготовка к выборам Президента на основе общепризнанных демократических принципов. Кандидаты, выдвинутые от четырех политических партий, активно проводят предвыборную кампанию и агитацию. Для них созданы равные условия и возможности в СМИ. Считаю, что это обеспечит успех агитационной работы и послужит объективному выбору граждан.

Я обратил внимание на активную предвыборную агитацию кандидатов в Президенты. По телеканалам, в печатных изданиях кандидаты, представители политических партий рассказывают о своих программах, встречаются с гражданами. Центризбирком всем четырем кандидатам предоставил равные возможности по использованию СМИ. Считаю, что это обеспечит успех агитационной работы и послужит объективному выбору граждан.

Хамди Абу АЛЬ-АНЕЙН, заместитель председателя ТПП (Египет):

— Я восхищен деятельностью Центральной избирательной комиссии, особенно в части создания условия для работы зарубежных наблюдателей. Это хорошая возможность для нас ближе ознакомиться с сегодняшней жизнью Узбекистана, его достижениями в социальном, экономическом, политическом и культурном

сферах.

## Совершенствуется правовая база реформ

1 стр.

Кроме того, данный законопроект будет способствовать созданию новых рабочих мест, развитию инфраструктуры страхового рынка и транспорта, повышению качества предоставляемых услуг.

Депутаты обсудили законопроект постепенно.

— При подготовке законопроекта были учтены предложения фракций, направленные на дальнейшее совершенствование правового документа, — подчеркнул член фракции «Движение предпринимателей и деловых людей» Либерально-демократической партии Узбекистана Куттимурат Бабашев.

— При этом необходимо отметить, что принятие законопроекта обусловлено тем, что действующая система обязательного личного страхования пассажиров не в полной мере обеспечивает гарантированное возмещение вреда, причиненного пассажиру при осуществлении перевозки, и не распространяется на пассажиров городских и пригородных сообщений, тем самым не обеспечивается полный охват всех пассажиров на территории Республики Узбекистан.

— Внесенный законопроект имеет важное значение в общегосударственной системе обеспечения гарантий возмещения вреда, причиненного гражданам, — говорит член фракции «Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» Жамиля Ниязова.

— С принятием данного документа повышается актуальность возмещения ущерба, нанесенного лицам, пострадавшим в результате транспортных происшествий. В ходе обсуждения законопроекта мы внесли ряд конструктивных предложений и замечаний, которые были учтены при подготовке правового документа.

— Мы внимательно изучили данный законопроект на своем заседании, — отметил выступивший от фракции «Народно-демократической партии Узбекистана Акмал Умаралиев.

— По итогам обсуждения были выработаны конкретные предложения, направленные на дальнейшее совершен-

ствование законопроекта.

Мы также считаем, что целесообразно включить в проект закона условия и порядок составления договора обязательного страхования. Данный законопроект также послужит созданию новых рабочих мест, развитию инфраструктуры страхового рынка и транспорта, повышению качества предоставляемых услуг.

— Мы высказали предложения, направленные на эффективное применение закона после его принятия, и поддержали совершенствование правового механизма, закрепленных в нем, — сказал представитель фракции «Социал-демократической партии Узбекистана «Адлат» Жамишид Пирматов.

— Мы также отметили важность определения четкой правовой ответственности за нарушения законодательства за обязательного страхования граждан в связи с его нарушением.

Затем депутаты рассмотрели проект Закона «О внесении изменений и дополнений в Гражданский процессуальный кодекс Республики Узбекистан» направлен на упрощение порядка обращения граждан в суды, совершенствование делопроизводства в судах путем внедрения электронного документооборота, в том числе установления порядка отправления заявлений и других документов посредством электронной системы.

Принятие данного документа будет способствовать реализации мер, направленных на дальнейшее повышение оперативности и доступности гражданского судопроизводства, а также сокращение расходов и судебных издержек участников процесса.

С учетом мнений, высказанных в ходе обсуждения, депутаты одобрили основные положения этих законопроектов и приняли их в первом чтении. Ответственным комитетом поручено подготовить документы для рассмотрения во втором чтении.

**Информационная служба Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.**



продукцию на рынок не только в сезон, но и в межсезонье, когда, кстати, и цены на нее выше, а значит, и доходы можно получить больше. Здесь могут помочь те, кто предлагает технологии и оборудование для современных фрукто- и овощехранилищ. Например, к их числу можно отнести и компанию «Celtic Cooling» из Нидерландов.

— Мы реализовали немало проектов в разных странах, — рассказывает ее менеджер Юлия Болтулова. — Один из них в Узбекистане, построив и оборудовав фруктохранилище на 7 тысяч тонн в Бектемирском районе. В нем предусмотрено создание всех условий для того, чтобы сохранить плоды как можно дольше. Это — обеспечение необходимого температурного режима в холодильных камерах, вентиляции и т. д.

Зарубежные компании имеют достаточно информации об основных направлениях реализации продовольственной программы в Узбекистане. Поэтому немало интересных технологических решений представлено не только впервые организованном разделе «Фрукты. Овощи. Переработка. Хранение». Например, в Республике Узбекистан провели брифинг «Обеспечение продовольственной независимости Узбекистана: реформы и их результаты», участники которого, в том числе представители зарубежных компаний, получили исчерпывающую информацию о основных направлениях дальнейшего развития аграрного с

## Дорогой ребенок

1 стр.

исследования в этой области.

Выступившие на конференции председатель по печати и общественных советов Республики Узбекистан А. Алимов, министр здравоохранения А. Алиев, министр народного образования У. Иноятов, первый заместитель министра высшего и среднего специального образования Ф. Ризаев и другие отметили, что в нашей стране вопросы воспитания здорового поколения, защиты прав и свобод, законных интересов детей и молодежи находятся в центре постоянного внимания государства. Особая забота проявляется также о детях с ограниченными физическими возможностями, их правовой и социальной защите, оказывается содействие их адаптации в обществе. Важную роль в этом играет сотрудничество между государственными и общественными организациями.

В работе международной конференции принимают участие депутаты Олий Мажлиса, представители министерств, ведомств, общественных и негосударственных организаций, отечественные и зарубежные эксперты из Австрии, Израиля, Китая, Франции, Греции.

В Узбекистане имеется определенный опыт работы в данном направлении, — говорит доктор медицинских наук психофизиолог Сакелион Дмитрий Николаус (Греция). — Как мы сегодня стали свидетелями, в Республиканском центре социальной адаптации ведется работа по детальной диагностике детей, страдающих аутизмом. Отрадно, что проблема детей с этим заболеванием решается с привлечением государственных и общественных организаций. Совместная работа ученых, психологов, психиатров и других специалистов дает свои весомые результаты. Я много лет работаю совместно с узбекскими учеными и буду рад продолжать

Участники конференции выразили надежду, что она станет площадкой для обмена опытом, выработки конструктивных решений и эффективных действий по оказанию комплексной помощи детям с РАС. А передовой международный опыт и ведущие мировые практики послужат стимулом для дальнейшей активизации работы по оказанию всесторонней помощи и поддержки детей с аутизмом в Узбекистане.

На международной конференции выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Икрамов.

**Насиба САБИРОВА,**  
наш корр.

**Среди этой рекламы могла быть Ваша!** Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуатчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

Вниманию организаций и предприятий!

Инженеринговая компания  
«Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Строительство административного здания Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан на пересечении улиц Тараккиёт и Шахрисабз в Мирзо-Улугбекском районе г. Ташкента

**Стартовая стоимость заказчика:**

— 4 102 876 314 сумов с учетом НДС;  
— 3 419 063 595 сумов без учета НДС.

**Срок строительства** — 210 дней.

**Финансирование** проекта будет осуществляться за счет бюджетных средств.

**Заказчик** — Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

**Организатор торгов** — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тorgам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тorgам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальныхложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тorgов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов,

**Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.**

Оферты принимаются организатором тorgов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору тorgов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура (бывш. ул. Мовароонхар), 3, здание хокимията г. Ташкента.

## КОНЦЕРТЫ

## «Весенняя симфония» чарует сердца

**Во Дворце международных форумов «Узбекистон»**

**25 марта состоялся концерт «Бахор симфония» («Весенняя симфония») с участием сводного молодежного симфонического оркестра и молодых исполнителей оперы.**

На него были приглашены представители государственных и общественных организаций, аккредитованных в нашей стране, дипломатического корпуса и представительств международных организаций, зарубежные гости, прибывшие для наблюдения за выборами Президента Республики Узбекистан, поклонники музыки.

Музыка играет огромную роль в обогащении духовного мира человека, утверждении благородных идей, укреплении дружбы и согласия, культурно-просветительских связей между народами.

В нашей стране уделяется особое внимание последовательному развитию всех направлений музыкального искусства, всесторонней поддержке представителей сферы. Различные конкурсы и фестивали способствуют таким благородным целям, как выявление талантливой молодежи, формирование любви к искусству, расширение творческого сотрудничества.

В различных регионах страны возведены отвечающие мировым стандартам учреждения высшего, среднего специального образования в направлении культуры и искусства, проведена реконструкция имеющихся. Постановление Президента Республики Узбекистан «О Государственной программе укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности детских школ музыки и искусств на 2009—2014 годы» от 8 июля 2008 года способствовало совершенствованию работы по художественно-эстетическому воспитанию молодого поколения, выявлению одаренных детей.

В результате талантливые юноши и девушки из Узбекистана ежегодно становятся победите-

лями и призерами престижных международных конкурсов и фестивалей искусств.

Такие, ставшие традиционными фестивали, как «Шарк тароналари», «Ты един, священная Родина!», «Ташкентская весна», имеют важное значение в демонстрации достижений в годы независимости во всех направле-



ниях музыкального искусства огромные успехи, дальнейшем расширении творческого диалога. В результате еще больше обогащаются традиции узбекских школ дирижеров, исполнителей, вокалистов, композиторов. Успешная организация международного конкурса исполнителей итальянской оперы «Competizione dell'Opera», фестиваль искусств «Весна молодости», конкурсы молодых исполнителей «Она юрт охангари», «Созлар нахоси» наряду с выявлением новых талантов служат важным фактором широкой популяризации узбекского музыкального искусства в мировом масштабе. Учреждение премии «Нихол» имеет особое значение в выявлении молодых талантов по всем направлениям

музыки, знакомстве с ними широкой общественности, повышении их творческого мастерства.

...Красочно иллюминированый Дворец международных форумов «Узбекистон» переполнен поклонниками музыки.

Основной целью проведения состоявшегося концерта, организованного Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, общественным движением молодежи «Камолот», объединением коллективов национальных симфонических, камер-



Милена Матмусаева, все громко заявляют о себе молодые солисты Тохир Усманов, Алина Караваева, Бобур Мухаммадконов, Даврон Хашимов, которые уже успешно выступали на международных конкурсах, творческих фестивалях во Франции, Италии, Австрии, Румынии, Беларусь, Казахстане и других странах. Их творческие успехи свидетельствуют об огромном внимании и заботе, уделяемых в нашей стране в годы независимости развитию искусства.

Зрители с восторгом встречают каждое исполнение произведений мировых и узбекских классиков, таких, как ария Тореодора Д. Бизе, «Дуэт цветов» Л. Делима, «Фортуната» К. Орфа, «Адажио» Т. Альбинони, «Цветение урюка», «Белые тюльпаны» М. Левиева, ария «Хаджа дарга» из оперы «Проделки Майсары» С. Юдакова. Видеоизображения на огромном мониторе на сцене картин весны, сопровождавшие выступления оркестра и солистов, создавали неповторимое, чащающее впечатление и усиливали восприятие происходящего в зале, что почтували каждого зрителя.

Благодаря уникальному искусству и культуре Узбекистан притягивает к себе любого, — говорит редактор онлайн-журнала «Earth Times» Дэвид Армстронг

**Назокат УСМАНОВА,  
корр. УЗА.**

## Реклама и объявления

**Вниманию организаций и предприятий!**

**Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан**

**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ**

**«Строительство двухэтажного 16-квартирного жилого дома № 66 (НЭС) с инженерными сетями и благоустройством в н.п. Ю. Аламушук Андижанской области в/г № 20»**

**Стартовая цена заказчика:**

— 2 649 515 000 сумов с учетом НДС;  
— 2 207 929 167 сумов без учета НДС.

**Срок строительства** — 240 календарных дней.

Строительство будет вестись за счет средств Государственного бюджета.

**Заказчик** — Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан.

**Организатор торгов** — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тorgам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тorgам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тorgов или поручительство банка на предоставление указанных средств,

производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных тorgах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в тorgах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору тorgов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тorgам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

**Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.**

Оферты принимаются организатором тorgов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору тorgов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления в здании Госархитектурного управления Республики Узбекистан по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6.

4118/5

Национальная авиакомпания Узбекистана открывает новое международное сообщение в столицу Республики Беларусь.

С 5 мая, каждый вторник и четверг, на аэропланах A320 будет выполняться рейс по маршруту

**ТАШКЕНТ - МИНСК - ТАШКЕНТ**

+99871 140-02-00

www.uzairways.com

«Узбекистон хаво йуллари» — безопасность, стабильность, комфорт!

Сертификат № СЭ1-0

**НАРОДНЫЕ ПРОМЫСЛЫ**

# Старинные наряды к лицу и современницам

**Культура нашей страны необычайно много-гранна. В каждой области и районе она имеет свои особенности. Отличительна и одежда своими фасонами, выделкой, узорами.**

Как правило, повседневные и праздничные наряды разных регионов разнятся друг от друга также отдельными элементами, краем, цветовой гаммой. Например, не спутаешь свадебный самаркандский костюм, представляющий собой золотое шитье на красном фоне, или же сурхандарьинский наряд, расшитый специфическим крупным орнаментом в виде ярких цветочных розеток. Говоря о последнем, необходимо отметить, что самобытная культура этого региона, уходящая корнями в далекое прошлое, с каждым годом все больше привлекает внимание зарубежных ценителей узбекского фольклора и ремесел. Однако ошибочно полагать, что в древнем Сурхане есть лишь один центр ремесленничества, расположенный в Байсуне. Немало искусных мастеров проживает и в других населенных пунктах области. Так, уже который год на республиканских выставках народного творчества южный регион представляет молодой ремесленник из Джаркурганского района Дмитрий Илюшев.

В его мастерской всегда многогодечно. К дизайнеру часто наведываются местные любители этнической одежды. Нередко здесь можно встретить и туристов, желающих приобрести восточные наряды. В уютной комнате практически нет свободного места — на стенах развесаны гобелены, сюзане, национальные халаты. На подставках в тумбах красуются лоскутные куклы, искусно вышитые тюбетейки,



Фото автора

керамические фигурки, оригинальные сумки. В эксклюзивную свадебную одежду, сшитую из старинной ткани, наряжены сразу несколько манекенов. Радует глаз и разноцветный палас, сотканый из шерсти и хлопка. Помимо комнаты расположился рабочий стол мастера, за которым Илюшев воссоздает особый сурхандарьинский стиль одежды, где рождаются неповторимые наряды и аксессуары.

Стать дизайнером Дмитрий мечтал с детства. Пока его друзья гоняли во дворе мяч, он часами рисовал эскизы, учился кроить и шить. В 2002 году, окончив столичный колледж и получив диплом дизайнера-модельера, вернулся домой с целью восстановить забытые традиционные наряды Сурхана. Юноша многократно посещал исторические музеи, общался со старожилами, изучал старинные фотографии. Многому научила его и известная в стране мастерица Ханифа Каророва.

Набравшись опыта, Илюшев собрал команду молодых мастеров и открыл в

родном районе небольшой цех по производству национальной одежды. В 2013 году, выиграв грант, направленный на укрепление семейного бизнеса, организовал вторую мастерскую в Термезе. В рамках проекта в течение нескольких месяцев обучал женщин махаллей области лоскутному шитью, вышивке лентами, поделкам из ткани. Самых способных учениц приглашали в свой коллектив. В их числе Рухшона Асадова, учащаяся национальной тканью заколки, Бибишахри Раҳматуллаева, мастерица тюбетек и золотого шитья, Саодат Алланазарова, от сюзане которой не оторвать глаз, Оксултон Жанмуратова, ткущая ковры и гобелены.

К традиционному ремеслу Дмитрий приобщает не

только девушки и женщин. С 2008 года, будучи дизайнером-оформителем джаркурганского отделения Ассоциации поддержки детей и семей, он регулярно проводит мастер-классы в общеобразовательных школах, погружая подрастающее поколение в мир народного творчества. В 2010 году Илюшев вступил в ряды Ассоциации «Хунарманд», став постоянным участником городских, областных и республиканских выставок, смотров-конкурсов.

В поисках новых идей дизайнер часто обращается к археологам, консультирующим его по символике и узорам найденных экспонатов, благодаря чему ремесленник уже подготовил серию коллекций национальных костюмов, в которых прослеживаются уникальные орнаменты древней цивилизации.

Малика АБАЙДУЛИНА.

**ФУТБОЛ**

# Результативный второй тур

**Во втором туре Высшей лиги чемпионата Узбекистана по футболу состоялись семь игр, забито 17 мячей.**

Прагматичный футбол показывает «Машъал» под руководством перспективного тренера Александра Хомякова. После победы в матче с «Андижаном» (2:0) стало ясно, что мубарекцы намерены улучшить прошлогодний результат — пятое место. Пока они лидируют в турнирной таблице. Андижанцы же после второго поражения являются аутсайдерами.

Не самый удачный старт в этом сезоне взят и «Навбахором», который сыграл вничью с «Металлургом» (2:2) и в двух играх на своем поле набрал лишь одно очко. После состоявшихся в прошлом сезоне красивейших игр наманганские любители футбола ждут впечатляющих результатов от своей команды в этом году. Но пока складывается мнение, что главному тренеру Бахтиёру Ашурматову нужно

время для адаптирования на два «фрона». В прошлом месяце он был назначен главным тренером олимпийской сборной.

Еще одну неожиданность преподнес «Локомотив». Казалось, что в матче с «Нефти» он разгромит соперника, чтобы как-то смягчить свою вину перед болельщиками после крупного поражения в Азиатской лиге чемпионов. Но этого не случилось, ферганцы оказались «крепким орешком». В этом матче тоже счет оказался ничейным (1:1).

А вот столичный «Бунёдкор», также потерпевший неудачу в континентальном турнире, смог порадовать своих фанатов и вернулся из Навои с тремя очками. В игре с «Кызылкумом» главным героем стал Вахид Шодиев, оформивший дубль (0:2).



Фото М. Аминова, УзА.

Матч между командой «Коканд-1912», сенсационно победившей в первом туре в гостях своего соперника, и «Пахтакором» перенесен на 29 апреля.

Говорить о прогнозах в турнирной таблице пока рано. Матчи третьего тура пройдут со 2 по 4 апреля.

Акмаль РУСТАМОВ.

**На правах рекламы**

### ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА проводится конкурсный отбор проектных идей субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Отбор проектных идей и финансирование разработки по ним проектной документации (ТЭО, бизнес-план) осуществляется на конкурсной основе.

**Конкурс проводится по следующим направлениям:** создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

Участвовать в конкурсе могут юридические лица, представившие свои проектные идеи для подготовки проектной документации.

По наиболее перспективным и привлекательным инвестиционным проектам фондом оказывается содействие в привлечении банковских кредитов для их финансирования.

Для участия в конкурсе отборе необходимо представить следующие документы:

- заявку (по форме);
- инвестиционное предложение (по форме);
- паспорт инвестиционного предложения (по форме).

Документы также принимаются в электронном виде.

За подробной информацией обращаться по телефонам: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.

Web-site: [www.ffpd.uz](http://www.ffpd.uz)

E-mail: [pdf.fund@gmail.com](mailto:pdf.fund@gmail.com)

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

Среди этой рекламы могла быть и Ваша!

**Реклама**

в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: [reklama@xs.uz](mailto:reklama@xs.uz)

**ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!**
**ЛУКОЙЛ**  
НЕФТЬЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью  
**«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»**

**ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги на «Предоставление права использования лицензионного программного обеспечения Microsoft» LUO/08/03-15/478**

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны соответствовать следующим минимальным квалификационным критериям и иметь:

- за последние 5 (пять) лет (2009 год, 2010 год, 2011 год, 2012 год, 2013 год) опыт работы в качестве лицензиара/сублицензиара программного обеспечения, аналогичного выставляемому на конкурс;
- возможность предоставления обеспечения конкурсной заявки по форме, установленной в конкурсной документации;
- обладать правом распоряжения программным обеспечением в сегменте Large Account Reseller (LAR), подтверждаемым соответствующими документами.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 16 апреля 2015 года по адресу:

**Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+99871) 140-40-40, факс (+99871) 140-40-41, e-mail: [uzbekistan@lukoil-overseas.uz](mailto:uzbekistan@lukoil-overseas.uz)**

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию:

полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

**Источник финансирования** — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А. Последний срок представления предложений — 15.00 28 апреля 2015 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 28 апреля 2015 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

**ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!**
**ЛУКОЙЛ**  
НЕФТЬЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью  
**«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»**

**ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/10/03-15/480 «Страхование наземных транспортных средств»:**

1. Автотранспорт заказчика в количестве 147 единиц, эксплуатируемый в городе Ташкенте, на участках Кандымской группы месторождений, участках Хаузак и Шады и Кунградского участка, на территориях Юго-Западного Гиссара и Устюртского региона Республики Узбекистан в период 2015 — 2017 гг.
2. Спецтехника заказчика в количестве 10 единиц, эксплуатируемая на участках Кандымской группы месторождений, участках Хаузак и Шады и Кунградского участка, на территориях Юго-Западного Гиссара и Устюртского региона Республики Узбекистан в период 2015 — 2017 гг.

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) действительный на дату подачи конкурсного предложения рейтинг компании по национальной шкале «SAIPRO» или «Ahbor-Reyting» не ниже «из-за» за 2013 либо за 2014 год (при наличии);
- б) опыт оказания услуг в сфере страхования наземных транспортных средств не менее 3(трех) лет;
- в) все необходимые лицензии для оказания услуг, выставляемых на конкурс, в соответствии с законодательством Республики Узбекистан;
- г) руководителя проекта с высшим образованием и опытом работы на руководящих должностях в сфере страхования не менее 3 (трех) лет и заместителя руководителя с высшим образованием и опытом работы на руководящих должностях в сфере страхования не менее 2 (двух) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 21 апреля 2015 года) по адресу:

**Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+99871) 140-40-40, факс (+99871) 140-40-41, e-mail: [uzbekistan@lukoil-overseas.uz](mailto:uzbekistan@lukoil-overseas.uz)**

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

**Источник финансирования** — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А. Последний срок представления предложений — 15.00 28 апреля 2015 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 28 апреля 2015 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор,